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65.roénik MO Zadania tloh okresného kola kategorie Z9

(Sutaz sa konala v utorok 19. janudra 2016.)

1. V Zverimexe vypredavali rybicky z jedného akvaria. Ondrej chcel polovicu vSetkych rybiciek,
ale aby nemuseli ziadnu rybicku delif, dostal o polovicu rybicky viac, ako pozadoval. Matej si
zelal polovicu zvysnych rybiciek, ale rovnako ako Ondrej dostal o polovicu rybicky viac, ako
pozadoval. Nakoniec Petrik chcel polovicu zvysnych rybiciek, ale tiez dostal o polovicu rybicky
viac, ako pozadoval. Potom bolo akvarium bez rybiciek. Kolko rybiciek bolo povodne v akvariu
a kolko ich dostal Ondrej, kolko Matej a kolko Petrik? (Marta Volfova)

2. Zuzka vpisala do deviatich policok na nasledujiicom obrazku celé ¢isla od 1 do 9, kazdé prave
raz. Pomer suctov ¢isel napisanych v kruhoch, trojuholnikoch a Sestuholnikoch bol 2 : 3 : 6.
Zistite, aké ¢islo mohlo byt napisané v hornom trojuholniku; urcte vSetky moznosti.
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Obr. 1

(Erika Novotna)

3. Dané st kruZnice kq, ko, k3 a k4 so stredmi postupne Sy, Sa, S3 a Sy. KruZznice k1 a k3 sa
zvonka dotykaju vSetkych ostatnych kruznic, polomer kruznice k1 je 5cm, vzdialenost stredov
S5 a Sy je 24 cm a Stvoruholnik 57595355, je kosostvorec. Urcte polomery kruznic ko, k3 a ky.
Pozndmka. Obréazok je len ilustra¢ny. (Eva Semeréadova)

Obr. 2

4. Pred kazdé z ¢isel v nasledujicich dvoch zoznamoch dopliite bud znamienko plus, alebo
minus tak, aby hodnota takto zapisanych vyrazov bola rovna nule:
a)l 23456789 10,
b)1 234567389 10 11.
Pri oboch tlohéach uvedte aspoii jedno rieSenie alebo zdovodnite, Ze Giloha rieSenie nema.
(M. Volfova)



